

爱犬



司马小萌

它站在水池那边看我,我站在水池这边看它。我说:“宝贝儿,过来!”它真的跃跃欲试。我急了:“别过来!别过来!”因为隔着水池,不能让它蹚水啊。看见别人家的狗狗,我就走不动道。我爱天底下的狗狗,要论忠诚,无人可比……又想起我曾经的两只爱犬。不能提,不能提,满眼满心都是泪。



与关公合影



成紫斌

关羽一直是我喜爱的历史人物。市美术馆展出的“逢小威名人肖像摄影作品展”中,有一幅扮演关羽的戏剧演员照片,我觉得形神兼备,于是把它拍了下来。时隔数日才发现,自己拍照的影子竟然“挂”在关公的长须上,怪不得关老爷横眉竖眼地瞪着我啊!



投稿邮箱:
jhwpyq@163.com
一文一图,展示您的
多彩生活、健康生活、美好
生活。



菜场对话



建筑师 61319. 郭俊

(一)

卖肉师傅问我:“今天拍照了没有?”

我笑了:“你也知道我在拍照,那我今天第一个就拍你。”

他也笑了:“没事,你拍,你拍了发朋友圈。”

我说:“是的,百姓生活。”

他说:“嗯,这挺好的。”

.....

(二)

我问她,怎么穿了雨披又打伞的?她说,怕头和腿湿。

(三)

我说:“在点票子呐?”

她笑答:“嗯嗯,今天不曾有几个钱摸……”

“卑微”小领导和“顽强”打工人



庞小盒

我们家小钟最近是越来越过分,越来越猖獗了!

已经不是偷拍我的大脸照,继而无限放大,填满整个屏幕,在微信群里开小会时冷不丁扔出来羞我,那种过分了。

也不是下乡采访时找不到车,拦下一辆残疾人助力车,就塞我上去,然后趁我累睡着,狂拍一轮《三轮车与

我的主题片,那种猖獗了。

而是无休止日复一日地碾压!惨无人道那种!

事情是这样的,就这一年左右,他的自洽心理与他的体型一起,与日俱增。

修炼成功的他,总是站在高处教育我。

我被忽悠着瞎感动,事后很后悔。小钟说:“你就当交学费咯,反正你当时是真感动就行了!”

我被打击得暂时性说说丧气话,他吐槽:“依稀记得这个季度开始的时候,你还到处打鸡血,微信朋友圈

还@我,我礼貌性地点了个赞。现在才过几天,你就歇菜啦!”

我工作有了突破性进展,与同志们分享喜悦时,他不失时机地提醒了一句,你的项目兼顾经济效应了吗?

(冷冷的冰雨在我脸上胡乱地拍……)

今天,他更聪明了,我嫌弃他文案写得不好,他回复了我两个字——“请上”。

请上,这两个字,绝了!

可以用于任何甲乙双方、上下层级,一种打工人的坚强不屈蓦然呈现眼前!

全城都在等的桂花终于开了



清颜

早秋桂花开了一茬,不过一周,风雨便将它们打得零落。其后天气反常的热,读《清嘉录》,晓得这叫“木樨蒸”。

热过之后温度骤降,一夜间,那些桂树像急冻般猛地开出花来,香味“腾”一下便散开了。



No space

桂花终于开了,开得很迟疑,似乎在担心自己开错了季节。蔬菜价格这段时间上涨,马路上到处都是人们议论的声音。但今年最焦虑的应该是吴刚,他错过了酿桂花酒的最佳时间。没有纯正的桂花酒,嫦娥肯定会不高兴,谁都知道这个女人难

伺候,动不动就离家出走。这些天,他已经不敢去见嫦娥了。更让他担心的是,远处不时还有几个地球人飘过,他不知道嫦娥会不会一生气跟那些人回地球。他想告诉嫦娥,地球上菜价贵了,去那里生活也不容易。



人在囧途



丁维香

记得第一次开车上高速,紧张得大脑和身体都不是自己的了。坐在副驾的老公叫我超前面一辆车,我问:“是后面挂方向盘的那辆吗?”(其实人家车后面挂的是备胎)

高速上,我和老公一人开一辆车。我的车左后胎突然爆了,在应急车道上停车,老公帮我换上备胎。怕我开换过胎的车心里不踏实,叫我开他的车。我上车,系好安全带,伸手去发动车子,摸了个空,钥匙不在锁眼上。刚想下车去向老公拿钥匙,发现他已经开着我的车走了。连忙打电话,钥匙竟然在他身上,傻眼了,只好站在护栏外等老公先下高速,然后再上高速把钥匙给我。

那个时候车上还没有装ETC,开车去扬州泰州国际机场接人。从海安西上了高速,下高速时,却怎么也找不到收费卡了。我怀疑当时就没给我卡,这边的收费员给海安西打电话,请他们查看监控,确定是给我卡了。卡到哪里去了?天下着小雨,我又着急去接人,几个工作人员耐心地帮我找。把车里脚垫下、边边角角翻了个遍,终于找到了。原来,我接过卡就随手一放,滑进扶手箱缝里了。

在G15上,突然下起大雨,刮雨器根本不起作用,反光镜里啥也看不见。车子劈波斩浪,视线所及全是茫茫一片水雾,感觉天地之间都是汪洋大海,我似一叶扁舟飘荡其中。不敢开快,又不敢太慢,手心全是汗。那一刻,害怕得想哭,但也只能硬着头皮往前开,好在快到南通北时雨小了。

开车载同事到老坝港买海货,去年来过,那家店不太好找,当时特地拍下拐弯处的一幅广告牌存在手机里,下次再来可作路标。可是,找了半天,就是找不到手机照片上的广告牌。咋回事呢?原来广告牌还是那个广告牌,只不过内容由电器换成了家具。想起来儿子曾叮嘱过我的,开车要看路牌,不要看所谓的标志物!